



Додаток 1
до розпорядження Голоосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації
16.07.2020 № 330

питань для розгляду на засіданні колегії Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
у III кварталі 2020 року

ПЕРЕЛІК

Дата	Зміст питань	Доповідачі	Відповідальний за проведіння та виконання
Липень	Підготовка житлово-комунального господарства Голоосіївського району до осінньо-зимового періоду 2020-2021 років	Грачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства Датанюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва»	Калугін О.Ю. – заступник голови адміністрації
	Стан виконання нової редакції Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та прийнятті заходи щодо його реалізації	Датанюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва»	Калугін О.Ю. – заступник голови адміністрації

ММД

Серпень	Про підсумки рейтингової оцінки діяльності адміністрації за I півріччя 2020 року по галузі «Житлово-комунальне господарство» Про готовність закладів освіти до нового 2020-2021 навчального року	Латанюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» Полтораки Г.М. – начальник управління освіти	Калушкін О.Ю. – заступник голови адміністрації Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про визначення заходів при проведенні осіннього місячника з благоустрою	Шимко Едуард Анатолійович – начальник відділу контролю за благоустроєм Ткачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства Латанюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації Калушкін О.Ю. – заступник голови адміністрації

Заступник начальника відділу
організаційної роботи, внутрішньої
політики та зв'язків з громадськістю

Ольга ПАВЛОВА

ПИТАНЬ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ НА АПАРАТНИХ НАРАДАХ ГОЛОСІЙВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
У ШІ КВАРТАЛІ 2020 РОКУ



ПЕРЕЛІК

Доказок 2
ДО РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОСІЙВСЬКОЇ
РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ
16.07.2020 № 330

Дата	Зміст питань	Доповідачі	Відповідальний за проведення та виконання
Липень	Розгляд результативних показників рейтингової оцінки діяльності адміністрації	Німчук В.І. – начальник відділу економіки	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Липень	Про стан виконавської дисципліни з розгляду звернень громадян в управлінні освіти	Полгораєк Г.М. – начальник управління освіти	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень-серпень	Інформація «Про стан виконавської указів, розпоряджень, доручень Президента України, інших директивних документів та службової кореспонденції»	Криворучко Д.М. – начальник відділу організації діловодства та контролю	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Липень-Серпень	Інформація «Про підсумки роботи із зверненнями громадян в структурних підрозділах Голосїївської районної в місті Києві державної адміністрації за І півріччя 2020 року»	Чернецова О.В. – начальник відділу роботи із зверненням громадян	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації

Handwritten signature

Вересень	Про стан дотримання Правил благоустрою міста Києва в Голосіївському районі	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про проведення нарад з суб'єктами надання адміністративних послуг з метою оптимізації та покращення процесу надання адміністративних послуг, недопущення порушень термінів розгляду справ структурними підрозділами ГРДА	Сторожчук Т.М. – виконувач обов'язків начальника Управління (Центр) надання адміністративних послуг	Садовой С.М. – голова адміністрації
Протягом кварталу	Виконавча дисципліна по роботі зі зверненнями юридичних та фізичних осіб	Лаганюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Калугін О.Ю. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Інформація «Про стан виконання протокольних доручень в.о. голови, заступників голови, керівника апарату адміністрації»	Криворучко Д.М. – начальник відділу організації діловодства та контролю	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації

Заступник начальника відділу
організаційної роботи, внутрішньої
політики та зв'язків з громадськістю

Ольга ПАВЛОВА

питань для розгляду на нарадах у голови, заступників голови, керівника апарату
Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
у III кварталі 2020 року

ПЕРЕЛІК



Додаток 3
до розпорядження Голоосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації
16.07.2020 № 330

Термін виконання	Зміст питань	Відповідальний за підготовку	Відповідальний за проведення та виконання
Протягом кварталу	Взаємодія з Голосіївським райвійськкоматом по роботі з питань організації та проведення осіннього призову громадян України на строкову військову службу 2020 року	Яценко І.М. – завідувач сектору з питань оборонної та мобілізаційної роботи	Садовой С.М. – голова адміністрації
Протягом кварталу	Про стан фінансування та освоєння коштів, передбачених розпорядником бюджету міста Києва по Голосіївському району	Кожєвникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – голова адміністрації
Протягом кварталу	Про проведення суб'єктами надання адміністративних послуг перевірки щодо чинності інформацийних та технологічних карток адміністративних послуг, своєчасне їх оновлення у відповідності до законодавства	Сторожчук Т.М. – виконувач обов'язків начальника Управління (Центр) надання адміністративних послуг	Садовой С.М. – голова адміністрації

AM

Протягом кварталу	Розгляд проблемних питань роботи управління (Центру) надання адміністративних послуг Голоосійвського району м. Києва та шляхів їх вирішення	Сторожук Т. М. – виконувач обов'язків начальника Управління (Центр) надання адміністративних послуг	Садовой С.М. – голова адміністрації
Протягом кварталу	Про стан розгляду судових справ за позовом адміністрації, її підрозділів, комунальних підприємств, що знаходяться в управлінні адміністрації	Журавель Д.В. – начальник юридичного відділу	Садовой С.М. – голова адміністрації
Протягом кварталу	Про юридичне забезпечення виконання повноважень адміністрації в галузі законності, правопорядку, прав і свобод громадян	Журавель Д.В. – начальник юридичного відділу	Садовой С.М. – голова адміністрації
Протягом кварталу	Про участь у підготовці та укладенні договорів з установами, підприємствами, організаціями	Журавель Д.В. – начальник юридичного відділу	Садовой С.М. – голова адміністрації
Протягом кварталу	Про здійснення контролю за санітарним станом території, будівель та споруд	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про здійснення контролю за вивезенням побутових відходів, проведення профілактичних заходів по недопущенню утворення навалів будівельного та побутового сміття	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Порушення виявлені під час обстеження будівельних майданчиків та прилеглих територій відносно їх утримання в належному санітарно-технічному стані	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації

Протягом кварталу	Про здійснення контролю за відновленням благоустрою після виконання робіт у відповідності до планових та аварійних ордерів	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Порушення виявлені під час обстеження малих архітектурних форм та засобів пересувної торгівлі щодо законності їх розміщення відповідно до вимог чинного законодавства та організація їх демонтажу	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Заходи вжиті під час участі в роботі комісії по ліквідації осередків несанкціонованої торгівлі	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Підготовка звіту про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Києва на 2018-2020 роки по Голосіївському району за II квартал 2020 року	Німчук В.І. – начальник відділу економіки	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Підготовка звіту про хід виконання «Комплексної цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2016-2020 роки» за II квартал 2020 року	Німчук В.І. – начальник відділу економіки	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Підготовка звіту щодо виконання Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2019-2022 роки за II квартал 2020 року	Німчук В.І. – начальник відділу економіки	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації

Протягом кварталу	Моніторинг та аналіз результатів щомісячної рейтингової оцінки діяльності Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації	Німчук В.І. – начальник відділу економіки	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Підготовка звіту щодо реалізації Стратегії розвитку малого і середнього підприємництва в Україні на період до 2020 року за II квартал 2020 року	Німчук В.І. – начальник відділу економіки	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Підготовка звіту щодо виконання Національного плану дій з відновлювальної енергетики на період до 2020 року за I півріччя 2020 року	Німчук В.І. – начальник відділу економіки	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Організація проведення засідання Ради директорів промислових підприємств та наукових установ Голосіївського району м. Києва	Німчук В.І. – начальник відділу економіки	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про проведення ярмарків з продажу сільськогосподарської, плодоовочевої продукції та інших продуктів харчування. Дотримання учасниками ярмарків, належного санітарного стану на торговельних місцях, та інших вимог, згідно чинного законодавства України	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про недопущення та ліквідації місць несанкціонованої торгівлі	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про дотримання виконавської дисципліни	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації

Протягом кварталу	Про діяльність підприємств торгівлі, побуту та ресторанного господарства на території району	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про організацію та проведення торговельного обслуговування міських та районних заходів, виставки-продажів товарів на міському та районному рівнях	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про проведення ярмарків з продажу сільськогосподарської, плодОВОЧЕВОЇ продукції та інших продуктів харчування. Дотримання учасниками ярмарків, належного санітарного стану на торговельних місцях, та інших вимог, згідно чинного законодавства України	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Контроль за дотриманням вимог Закону України «Про охорону праці» на підприємствах, організаціях та установах району, шляхом проведення моніторингу безпеки та гігієни праці, дотримання нормативно-правових актів з охорони праці, виїзних нарад з питань охорони праці, виїзних нарад	Хоніна Л.Л. – головний спеціаліст з питань охорони праці	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про збереження, розвиток та удосконалення діяльності галузевої інфраструктури	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

Протягом кварталу	Про проведення внутрішнього контролю за діяльністю підпорядкованих управлінню закладів	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Вирішення проблемних питань життєдіяльності галузі	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Виконання заходів щодо реалізації прав мешканців багатоквартирних житлових будинків щодо їх утримування та управління	Ткачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства	Калугін О.Ю. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Виконання заходів щодо реалізації житлових прав мешканців гуртожитків	Ткачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства	Калугін О.Ю. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про стан передачі житла з державного житлового фонду у приватну власність громадян	Ткачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства	Калугін О.Ю. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Виконавча дисципліна по роботі зі зверненнями юридичних та фізичних осіб	Латанюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Калугін О.Ю. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про підумки рейтингової оцінки діяльності адміністрації по галузі «Житлово-комунальне господарство»	Латанюк Н.В. - директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Калугін О.Ю. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Розгляд питання передачі житла поточного звільнення, що належить до сфери управління Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації до Департаменту будівництва та житлового забезпечення	Хоменко С.В. – начальник відділу обліку та розподілу житлової площі	Калугін О.Ю. – заступник голови

Протягом кварталу	Основні проблеми реалізації Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2020 рік у Голосіївському районі. Стан освоєння коштів	Шостацький С.В. - начальник управління будівництва та архітектури	Калушкін О.Ю. - заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Стан реалізації інвестиційних проектів на території Голосіївського району. Проблеми, що виникають при залученні інвестицій. Співпраця з інвесторами	Шостацький С.В. - начальник управління будівництва та архітектури	Калушкін О.Ю. - заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Питання контролю за об'єктами самовільного будівництва на території Голосіївського району. Шляхи удосконалення співпраці з Міжвідомчим центром моніторингу при КМДА	Шостацький С.В. - начальник управління будівництва та архітектури	Калушкін О.Ю. - заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомості житлового призначення	Шостацький С.В. - начальник архітектури	Калушкін О.Ю. - заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Стан архівних документів. Перевірка та облік наявних документів	Фещенко С.О. - начальник архівного відділу	Дунаєвська С.А. - керівник апарату адміністрації
Протягом кварталу	Про проблемні питання, що виникають під час проведення реєстрації/зняття з реєстрації фізичних осіб	Дробот О.М. - начальник відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб	Дунаєвська С.А. - керівник апарату адміністрації
Протягом кварталу	Проведення засідань тендерного комітету з питань організації та здійснення закупівель	Романенко С.В. - начальник відділу адміністративно-господарського забезпечення	Дунаєвська С.А. - керівник апарату адміністрації

Протягом кварталу	Про стан матеріально-технічного та господарського забезпечення роботи підрозділів адміністрації, забезпечення прибирання та охорони приміщень	Романенко С.В. – начальник відділу адміністративно-господарського забезпечення	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Протягом кварталу	Про стан матеріально-технічного забезпечення виборчих дільниць 211 територіального виборчого округу у Голосіївському районі м. Києва для проведення чергових місцевих виборів у 2020 році	Романенко С.В. – начальник відділу адміністративно-господарського забезпечення	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Щомісячно	Аналіз фактичних надходжень до загального фонду бюджету міста Києва, що збираються на території Голосіївського району, на перше число кожного місяця в порівнянні з відповідним періодом минулого року	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – голова адміністрації
Щомісячно	Про стан та повноту розрахунків за спожиті бюджетними установами теплоенергоносії	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – голова адміністрації
Щомісячно	Узагальнений звіт про стан реалізації проєктів за рахунок коштів громадського бюджету міста Києва по Голосіївському району на перше число кожного місяця	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – голова адміністрації
Щомісячно	Про здійснення закупівель для управління та підпорядкованих закладів відповідно до плану закупівель на 2020 рік	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Щомісячно	Підготовка інформаційно-аналітичних і статистичних матеріалів, звітної інформації про дослідження стану соціального захисту дітей	Ніколаєнко Н.М. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

Двічі на місяць	Про проведення робочих нарад з директорами підприємств управління закладів	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Про стан подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування працівниками апарату адміністрації	Константинів С.Ю. – головний спеціаліст з питань запобігання і виявлення корупції	Садовой С.М. – голова адміністрації
Липень	Про організацію та проведення святкових заходів напередодні Дня торгівлі	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Липень	Про проведення сільськогосподарських ярмарків, в період підвищення температури повітря	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації
Липень	Про роботу літніх майданчиків біля стаціонарних закладів ресторанного господарства	Федорченко О.М. – начальник управління освіти	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Про особливості організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2020 року	Полторак Г.М. – начальник управління освіти	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Обговорення координації зусиль місцевого органу виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій усіх форм власності у вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності	Ніколаєнко Н.М. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

Липень	Робота позашкільних навчальних закладів – закладів фізичної культури та спорту, що віднесені до сфери управління відділу у справах молоді та спорту, в умовах послаблення обмежувальних заходів, пов'язаних з поширенням вірусної інфекції COVID – 19	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Організація відзначення Дня Державного прапора України та Дня незалежності України	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Про стан підготовки підпорядкованих управлінню закладів до роботи в осінньо-зимовий період 2020/2021 рр.	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Про встановлення розміру плати за навчання у початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах району на 2020/2021 навчальний рік	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Про виконання Комплексної міської цільової програми «Столична культура: 2019-2021 роки»	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Про оздоровлення постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Проведення урочної зустрічі з нагоди героїчної оборони м. Києва від фашистських загарбників за участю ветеранів війни,	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

	Учасників оборони м. Києва та активістів промадських ветеранських організацій. Перегляд документальних фільмів, святковий концерт		
Липень	Про організацію проведення засідань Комісії з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим чи внутрішньо переміщеним особам при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Про організацію проведення засідань Тимчасової комісії з питань забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Липень	Організація відзначення Дня Державного прапора України та Дня незалежності України	Пушина В.П. - начальник відділу організаційної роботи, внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Липень	Дотримання працівниками адміністрації Правил внутрішнього службового розпорядку	Гнатівська Т.Л. – начальник відділу управління персоналом	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Липень	Про стан розгляду звернень виборців щодо зміни виборчої адреси відповідно до частини 3 статті 8 Закону України «Про Державний реєстр виборців»	Святненко В.В. – начальник відділу ведення Державного реєстру виборців	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Серпень	Про організацію та проведення святкових заходів напередодні Дня Незалежності України	Федорченко О.М. – начальник відділу торівлі та споживчого ринку	Коломієць О.О. – перший заступник голови адміністрації

Серпень	Обговорення питань щодо практичної та методичної допомоги, консультації з питань соціального захисту дітей	Ніколаєнко Н.М. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Серпень	Організація відзначення Дня фізичної культури та спорту	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Серпень	Подання кандидатур на здобуття Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Серпень	Проведення навчально-тренувальних зборів дитячо-юнацькими спортивними школами	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Серпень	Про проведення урочистостей до Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Серпень	Про стан підготовки підпорядкованих управлінню закладів до нового навчального року	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Серпень	Про стан проведення поточних ремонтів у підпорядкованих закладах	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Серпень	Про стан виконання ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Серпень	Про додержання вимог та порядку надання державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

	інвалідністю згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю»			
Серпень	Про забезпечення належного та безперервного функціонування лікувальних закладів	Ахтирцева Г.В. — завідувач сектору охорони здоров'я	Дунаєвська С.А. — керівник апарату адміністрації	
Серпень	Про перевищення граничної чисельності виборців на дільницях Голоسیївського району м.Києва та внесення відповідних змін до Постанови ЦВК від 12.04.2012 № 66 «Про утворення звичайних та спеціальних виборчих дільниць на постійній основі»	Святненко В.В. — начальник відділу ведення Державного реєстру виборців	Дунаєвська С.А. — керівник апарату адміністрації	
Серпень	Організація відзначення Дня Державного прапора України та Дня незалежності України	Пушина В.П. - начальник відділу організаційної роботи, внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю	Дунаєвська С.А. — керівник апарату адміністрації	
Серпень-вересень	Про проведення шкільних ярмарок на території району та участь у міському шкільному ярмарку	Федорченко О.М. — начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Коломієць О.О. — перший заступник голови адміністрації	
Вересень	Підготовка санітарного стану території Голосіївського району до осінньо-зимового періоду	Шимко Е.А. — начальник відділу контролю за благоустроєм	Коломієць О.О. — перший заступник голови адміністрації	
Вересень	Організація проведення районних інформаційних, творчих, просвітницьких заходів для молоді	Нечитайло М.О. — начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. — заступник голови адміністрації	
Вересень	Реалізація системи заходів по забезпеченню виконання Міської комплексної цільової	Нечитайло М.О. — начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. — заступник голови адміністрації	

	програми «Молодь та спорт столиці»		
Вересень	Співпраця із закладами вищої та професійної (професійно-технічної) освіти з питань реалізації заходів по виконанню Стратегії національно-патріотичного виховання	Нечигайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	адміністратції Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Обговорення статистичної звітності та звіту служби за III квартал 2020 року. Планування роботи служби на IV квартал 2020 року	Ніколаєнко Н.М. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Організація розроблення та здійснення в Голосіївському районі заходів, спрямованих на поліпшення становища дітей, їх фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, запобігання вчинення дітьми злочинів	Ніколаєнко Н.М. - начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про проведення заходів по забезпеченню пожежної безпеки підпорядкованих закладів	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про відзначення Всеукраїнського дня бібліотек	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про відзначення Дня туризму в Україні	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про оздоровлення інвалідів війни та учасників бойових дій, які безпосередньо приймали участь в АТО та їх сімей	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

Вересень	Про деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Проведення зустрічі з нагоди Дня партизанської слави за участю ветеранів війни, колишніх партизан та підпільників, активістів громадських ветеранських організацій. Святковий концерт	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про організацію проведення робочої групи для перевірки фактичного проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб у Голосіївському районі	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про забезпечення окремих категорій населення технічними та іншими засобами реабілітації	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про організацію проведення засідань Комісії з питань звільнення громадян від плати за соціальне обслуговування (надання соціальних послуг)	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про проведення обстежень матеріально-побутових умов проживання громадян, які звернулись за призначенням субсидій	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про організацію проведення засідань Опікунської ради	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Вересень	Про облік внутрішньо переміщених осіб	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

Вересень	Про стан готовності відділу ведення Державного реєстру виборців до передвиборчої кампанії з місцевих виборів, уточнення, підготовки та друку списків виборців і іменних запрошень для виборців	захисту населення Святненко В.В. – начальник відділу ведення Державного реєстру виборців	адміністратії Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністратії
Щотижня	Про стан захисту прав дітей в Голосіївському районі	Ніколаєнко Н.М. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністратії
I, III вівторок	Розгляд питань до засідання комісії з питань захисту прав дитини	Ніколаєнко Н.М. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністратії
Щочетверга	Інформація «Про стан виконавської дисципліни в структурних підрозділах та комунальних підприємствах, що віднесено до сфери управління адміністратії»	Криворучко Д.М. – начальник відділу організації діловодства та контролю	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністратії
Щочетверга	Інформація «Про стан виконавської дисципліни з розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Голосіївської районної в місті Києві державної адміністратії»	Чернецова О.В. – начальник відділу роботи із зверненням громадян	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністратії

Заступник начальника відділу
організаційної роботи, внутрішньої
політики та зв'язків з громадськістю

Ольга ПАВЛОВА

